

电梯失常飞速降了14层

梯内女业主被困十分钟,吓得腿都软了

本报6月23日热线消息(见习记者 陈之焕) 23日下午3点10分左右,家住合肥路北国之春七星花园5号楼13层的王女士乘坐电梯下楼,电梯忽然超出常速下降,直降至负一层以下,黑暗中,王女士摁响电梯内的急救铃,物业赶来将其救出。随后王女士被120送至青医附院东院区,所幸她没有受伤,只是受到惊吓。

下午4点,记者来到七星花园

小区5号楼一楼电梯门口看到,出故障的电梯已被贴上了“电梯已坏,不得使用”的告示。刚刚从医院回来的王女士正在楼下,因为受惊吓过度,她两腿发软,一直由弟弟搀扶着。王女士告诉记者,她住在13楼,下午出门进电梯后,摁了1楼的按钮。电梯关上门后,忽然以超出平时的速度迅速下降,到了一楼未停,而是继续下降,一会后才“咣当”一声停住了。

“灯也灭了,周围黑洞洞的,手机也没信号,门也打不开,当时就觉得自己被困在地下了,真的吓坏了!”王女士说她按遍了电梯里面所有的按钮,但除了警铃之外,其他的都失灵了。她拼命地按警铃,约十分钟后,物业赶来施救。出来以后,她才发现电梯地板已经降到了负一层以下约20厘米的位置了。事发后,王女士的弟弟赶紧下楼,看见姐姐吓得双腿直

发抖,站都站不稳,立马拨打了120急救电话。

根据物业提供的电话,记者找到了负责维修养护该小区电梯的青岛新安元工程有限公司的王经理。他告诉记者,小区安装的电梯已使用3年多了。此次出故障的电梯在之前就被查出有一些软故障,本来想停用,但这些故障要在使用时才能慢慢检测出来,为此公司还专门派人住在小区待检。故障发生

后,工作人员赶到现场,查明是电梯寻址造成的。

而该小区其他住户告诉记者,此前发生过多次电梯困人的事情。7号楼的孙女士说,她儿子就曾被困在7号楼的电梯中。本次电梯事故发生之后,不少人都称对小区内电梯心存恐惧。

目前,王女士已回家休息。青岛新安元工程有限公司王经理称会进一步调查处理。



海边跑酷

23日,在第三海水浴场,跑酷爱好者小马正在沙堆上练习空翻。跑酷诞生于上世纪80年代的法国,一项爱好者把整个城市当作一个训练场,一切围墙、屋顶都可以攀爬、穿越,非常具有观赏性的极限运动。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

海外姐妹花“反哺”福利院

两名涉外送养的孤儿从美国返青当义工

本报记者 刘腾腾

十年前,李艳与柳菲(化名)分别被美国的爱心家庭收养,远赴大洋彼岸开始了新生活。如今,18岁的李艳与柳菲回到儿时养育她们的青岛市儿童福利院,利用暑假在福利院做义工,照顾福利院的弟弟妹妹们。

少女万里返青“省亲”

23日上午,记者在儿童福利院见到了李艳与柳菲,两位小姑娘说一口流利的英语。开朗乐观的李艳特别爱笑,她告诉记者,虽然自己很喜欢也很适应美国的生活,但是同样思念儿

时养育自己的福利院的家人们,“做人不能忘本,我要回来报答福利院,同时锻炼一下自己的中文。”李艳笑着说。相比李艳的活泼开朗,柳菲则稍显成熟稳重,话并不多。



福利院募捐接待处的工作人员王金告诉记者,两个女孩儿每天都会跟小朋友一起上课,教孩子们英语,陪他们做手工、画画、做户外活动,相处非常融洽。

姐妹花在美国每年互访

陪同李艳回来做义工的美国爸爸告诉记者,十年前在儿童福利院见到李艳的时候,自己就认定了小李艳,“来自我心底的声音告诉我一定要收养她做女儿,或许这就是命运。”十年前,李艳的爸爸将她带至美国,他曾担心小李艳会不习惯全新的生活,谁知小李艳一下飞机就高兴地骑上了为她准备好的小自行车,跟着新爸爸妈妈回了家。十年来,李艳早已

完全融入这个美国家庭,她告诉记者,自己现在和同龄的美国女孩一样,每天上学、放学、写作业,有时间就陪爸爸骑马、帮妈妈打扫马圈,偶尔会去马场打零工,她非常喜欢现在的生活。而柳菲的异国生活开始时并不顺利。刚到美国的新家时,她不肯进门,坐在门口哭着要回福利院。而入校后,语言不通的压力与迫切的思

乡之情让她一度非常孤僻。后来,小柳菲参加了一次为期几个月的夏令营活动,与美国小朋友朝夕相处,让她逐渐开始了解美国人的生活方式和行为习惯,与周围的人渐渐融洽相处。

柳菲告诉记者,在美国的时候,自己跟李艳经常通过社交网站facebook交流,每年至少要互相拜访两次,聊聊彼此的日常生活,互相鼓励对方。

“我一定还会回来”

柳菲将要在福利院做两个月义工,而李艳两周的假期马上要结束了,她告诉记者,下个星期会跟爸爸回美国。当记者问她会不会再回来时,李艳难得严肃地告诉记者:“一定会回来。”而今年读高三的柳菲说,高

中毕业后,自己将会选择一所国内的大学学习中文。

王金告诉记者,福利院每年大约有30个孩子会被国外的爱心家庭收养。收养中心为保证孩子们的权益,会筛选出较富裕的收养家庭,让孩子

在国外能够接受良好的教育。收养中心会及时了解孩子在国外的生活状况,家长们也会把孩子的日常表现反馈给收养中心,从反馈的信息看,这些儿童在收养家庭中的生活学习状况良好。

一家酒店转给两个买主

原是老板欠了两家钱

本报6月23日热线消

息(记者 赵波) 一家酒店内的两伙人都说自己是主人,并且都有凭有据,这到底是咋回事?23日,在福州北路上的一家酒店内,因为酒店的老板欠着两家的钱,还曾分别答应把使用权转给两者,结果两伙素不相识的人因争使用权差点动起手来,幸亏警方及时控制局面。

23日下午,记者在福州北路政法公寓对面的一家酒店内看到,酒店一楼正在装修。“我们从1月30日接手了这个酒店,但没有正式营业过,因为第三方一直干扰我们入驻。”在5楼的一个房间内,负责人张女士告诉记者,他们早在今年1月就从一姓李的老板手中把这家商务酒店接收了过来。但这名姓李的老板把经营权以200万元的价格转让给她后,又同意另一家单位进入酒店装修,导致他们没法经营。按照当初的协议,造成的损失应由原来的李老板按一天1.8万元赔付。

记者了解到,张女士所说的第三方就是租了酒店所在楼一半的一家企业。这家企业的一位负责人说,这座楼最早是他们全部租下的,但是姓李的老板找到他们和大楼的房东,要租下一半来经营商务酒店。但是因为经营不善,李老板一直交不上房租,于是李老板找到这家第三方企业,说只要把房租替他交上,他就将酒店的经营权交给他们。

按照第三方的说法,酒店的负责人李先生把经营权许诺给了两家。记者联系到李先生,他承认与张女士签定的转让经营权的协议是有效的,并且也愿承担法律责任,但是因为没钱所以一直没能赔偿张女士。“本来我这个酒店光装修就花了1600余万,现在酒店应该也值八九百万。”李先生说,他现在想让第三方公司评估酒店,用得来的款项支付欠张女士的款项。但这家第三家公司的资金一直没有到位,导致他没钱支付其他款项。

计生优质服务受欢迎

城阳区流亭街道不断创新计划生育服务方式,拓宽服务范围,切实为广大育龄群众提供便捷、优质、实惠的服务,受到普遍欢迎。

宣传服务寓教于乐

该街道围绕群众需求,开展了形式多样的宣传服务活动。一是强化环境宣传。街道2010年在南流路做了50平方米的大型计划生育公益宣传牌,宣传内容体现了以人为本以及和谐人口、诚信计生的人口理念;在街道驻地门前打造婚育文化一条街,更新了各种宣传牌10块。二是开展经常宣传。全街道统一印制计划生育法律法规、生殖保健等宣传折页六万余份,利用进村入户开展健康随访等时机发到每个农民家庭。三是注重集中宣传服务。利用节庆日、纪念日,设立政策法规、优生优育、婚育健康知识等咨询台,义务为群众提供咨询服务,免费开展健康检查。四是开展文艺宣传。组建文艺宣传队,把计生政策、法律法规等编排成小品、快板等文艺剧本,把新型婚育观念、法律法规及各项计生优惠政策潜移默化的传播到群众中。

技术服务贴身贴心

以开展“生殖健康进家庭”优质服务活动为载

(王长明)